

«К поиску готов!»

Арамилские курсанты приняли участие в Межрегиональных военно-поисковых сборах

Они проходили с 3 по 7 октября в Челябинске. Всего участие приняло 33 команды – в трех возрастных категориях – из 17 регионов нашей страны. От

военно-патриотического клуба «Ястреб» из школы №4 города Арамилль выступило две команды ребят в возрасте от 16 до 21 года.

Каждой команде предстояло прослушать лекции и пройти различные конкурсы. Эксперты со всей России поделились на лекциях своим опытом

и знаниями с молодыми поисковиками, которые они слушали с большим интересом и делали себе заметки. На конкурсах участники проявили весь свой накопленный опыт и знания, которые получили не только на сборах, но и в поисковых экспедициях.

Конкурсы проводились по самым важным дисциплинам для поисковика: тактическая медицина, шуповой поиск, меткий стрелок, который проводился на полигоне 90-й гвардейской танковой дивизии в Чебаркуле, оружие и обмундирование, знаки различия Великой Отечественной войны, поисковая викторина, военно-поисковая тропа, документиро-

вание поисковых работ и музей одного экспоната. Именно в нем наши арамилские ребята рассказали про тактический карандаш и левую часть Триптиха.

В заключение сборов воспитанники ВПК пообщались с депутатом Государственной Думы, ответственным секретарем ООД «Поисковое движение России» Еленой Моисеевной Цунаевой, а затем провели вечер у костра: пели песни под гитару и общались.

Наши курсанты из старшей возрастной группы (18-21 год) заняли призовые места по двум дисциплинам – визитка (2 место) и меткий стрелок (3 место), а ребята из средней возрастной группы (16-18 лет) получили «бронзу» за шуповой поиск.

*Тимур Шаранов,
ВПК «Ястреб»*



Поделиться опытом и успехами

Директора «Музея города Арамилль» пригласили в качестве спикера в Первоуральск

Там проходил форум «Я живу на Чусовой», который проводили Первоуральский фонд поддержки предпринимателей и Администрация ГО Первоуральск.

Активные горожане и специальные гости собрались, чтобы поделиться своими идеями, подвести итоги реализуемых проектов и выработать новые гипотезы, влияющие на развитие территории.

Руководитель проекта «НитиНити: музейный проект на суконной фабрике»



Наталья Иртуганова рассказала о нашем нелегком пути: с чего начинали, какие трудности преодолевали по мере реализации всех этапов, а также об успехах и маленьких победах.

– Было приятно услышать, что некоторые уже знают

о «суконке» и даже были у нас в гостях! – говорит она. – Большое спасибо куратору форума – Валентине Юлдашевой – за приглашение на такое интересное мероприятие!

МБУК «Музей города Арамилль»

Воспитание сценической выносливости

В Детской школе искусств отметили День музыки

В концертном зале Детской школы искусств города Арамилль прошёл конкурс, посвящённый Международному дню музыки, «Краски лета» – на лучшее исполнение музыкального произведения, самостоятельно выученного в летние каникулы. Он стал праздничной кульминацией празднования Международного дня музыки в жизни учреждения.

– Проведение различных конкурсов в нашей школе стало неотъемлемой частью учебной деятельности: участвуя в таких конкурсах, дети получают огромный опыт, воспитывают сценическую выносливость, – говорят в ДШИ.

В исполнении обучающихся ДШИ прозвучала классическая и современная музыка, дети показали хороший уровень подготовки, раскрыли себя с самой лучшей стороны.



Победителями конкурса «Краски лета» стали Мария Тяговцева и Веста Попова – они лауреаты I степени. Богдан Иванов, Таисия Уфимцева, Ефим Кобызов, Глеб Бабушкин, Анастасия Кузнецова, Полина Патрушева и Вероника Глотова

получили диплом Лауреата II степени. Алиса Медведева стала Лауреатом III степени. Диплом с присвоением звания «Дипломант» получили Кристина Побожая и Влас Москаленко.

ДШИ города Арамилль

НОВОЕ, АКТИВНО РАЗВИВАЮЩЕЕСЯ ПРЕДПРИЯТИЕ ИЩЕТ СЕБЕ В КОМАНДУ:

• **ОПЕРАТОРЫ
СТАНКОВ С ЧПУ**

(лазерные станки)

График 2/2

з/п от 40 000р

• **КОНТРОЛЕРЫ-
УПАКОВЩИКИ**

(лазерные станки)

График 2/2

з/п от 40 000р

• **УБОРЩИЦА**

(офис / производство)

График 5/2

з/п от 30 000р



**Адрес: г. Арамилль, ул. Гарнизон, д. 5
тел: 8(912)248-01-78 Юлия**